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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 24. juni 2025 kl. 19.00 

 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Mette Damgaard Bruun, Allan Andersen, 

Flemming Christian Sloth, Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant 

Hanne Leth Jakobsen, Kim Gilling Hansen 

Afbud fra:  

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne 😊 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt. Fællesspisning aftalt til september 

 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 

a) Formand  
Vi har fået skudt 32 rågeunger som var flyttet ind i Sognegårdens 
træer. 

 
b) Præst 

Kim holder en uges ferie i næste uge, afløsere er fra Bjæverskov. 
Bedemanden er orienteret. 
Ferie fra den 28/7 – 17/8 

 
c) Personalerepræsentant 

Hanne orienterer: Problemer med HFI relæ i kirken, lydanlægget 
får den til at slå fra. Fundering af graverbygningen er undervejs. 

Michael ooplyser: Der er givet starttilladelse til at reparere søjlerne 
i hovedporten. Stiftets byggesagkyndige har set på det. 
 

d) Kontaktperson 
Forretningsorden for medarbejdermøder skal udarbejdes i 

samarbejde med personalet. 
 

Kommunikation 
Kommunikationsmedarbejderen under provstiet inviterer jævnligt 
til informationsmøder og erfaringsudveksling mv. 

 
e) Kirkeværge 

Intet nyt 
 

f) Kasserer 

Fraværende 
 

 

 

3.  Godkendelse af Kvartalsrapport (bilag).  
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Kvartalsrapporten godkendes af Menighedsrådet 
 

4.  Godkendelse af arrangement med Bobbo Moreno Sebber 

Larsen 9. oktober. Pris 12.000 kr 
Kirsten forespørger hvad for et program han kommer med. 
Han blev valgt for at tiltrække et lidt andet publikum end der plejer at 

komme. 
Arrangementet er godkendt. 

 

 

5.  Reparation af stor bælg på orgel. To tilbud hentet (bilag). 
Beslutning af tilbud / byggesag skal oprettes. 
Vil først kunne behandles på PU mødet 27. august 
Tilbud fra Frobenius er godkendt. Vi godkender at der oprettes en 
byggesag. 

 

6.  Henvendelse om køb af matrikel 1ds 

På grund af gravhøjen må der ikke bygges indenfor 100 m. 
Iflg. Mette har vi tidligere undersøgt mulighed for at bygge en 
præstebolig hvilket var nærmest umuligt. 

Vi afviser at sælge et stykke af grunden som vil blive for lille i forhold 
til det foreslåede projekt. 

Michael besvarer forespørgslen. 
 

 

7.  Retrætedag 29. juni 
Der er styr på det praktiske – 40 tilmeldte 

Michael bestiller Sandwich og henter. 
Hanne har styr på drikkevarer. 

Kim lægger noget frem om donationer til folkekirkens nødhjælp. 
 

 

8.  Pilgrimsvandring 27. juli. 
Forplejning i Sognegården efter vandringen 

Daniel sørger for taxabestilling. 
Hanne og Michael sørger for drikkevarer og sandwich når vi kender 

antallet. 

 

9.  Studietur 7. september 
Vores første forslag kunne ikke lade sig gøre. 

Skal vi evt. se på Tiny church efterfulgt af spisning. 
Evt. Lund domkirke. Kirsten kontakter Lund og hører om det kan lade 
sig gøre på datoen. Ellers bliver det næste år. 

 

10.  Budget 2026 ( bilag ) 

Ønsker og behov 
I henhold til det oplæg som er fremlagt har vi råderum på kr. 38.000 

som vi kan fordele. 
Der er bestilt tekniker til lydanlæg. Brugerne skal sættes ind i den nye 
app. Frank, Hanne og Kim skal sættes ind i hvordan det virker. 

Dorthe Elsebeth har kontakten. Der mangler en introduktion. 
Relæ skal være i orden inden der opereres med lydanlæg. 

Minikonfirmander 7-8 gange. Ølby og Ølsemagle kirke har noget. 
De fleste kirker har et program som de kører. Michael undersøger 

nærmere. 
 

 

11.  Hennings idéer til renovering af Sognegården. 
Beretning fra mødet – Er der fuldt tilslutning ? 
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Evt. afbud skal meddeles formand Michael Bang-Achton senest d. 19. juni 2025 via mail: 

michael@bang-achton.dk  

 

Henning Holm Sandberg foreslår at skifte taget, pris 2.000.000 for at 
kunne lave loft til kip som er det primære ønske. Han mener godt han 

kan komme igennem det hele alligevel. 
Henning går i gang med at udarbejde Udbudsmaterialet for at få et 
overblik over økonomien. Pris ca. 50.000,-.  

 

12.  Eventuelt 
Menighedsrådet støtter at medlemmerne får dækket kørsel i 

forbindelse med møder og kurser. 
Michael læser op på regler for tabt arbejdsfortjeneste. Tages op som 
et punkt på et senere MR-møde. 

Tak til Max for at bringe emnet op på landsmødet. 
 

Kurs Akademiet - Kristendoms Undervisning, Roskilde Stift 
Kirsten orienterede om Kurs saloner med en kursusrække. 

 
MR- støtter at det kommer med i budgettet 
  

 

13.  Lukket møde 
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